

23 апреля 2018 года в областной универсальной научной библиотеке состоялась межархивная выставка подлинников архивных документов «Далекое – близкое. Страницы истории в саратовских архивах». Отбор документов для экспонирования производился тремя архивами: Государственным архивом новейшей истории Саратовской области, Государственным историческим архивом немцев Поволжья и Государственным архивом Саратовской области. Мероприятие проходило в рамках празднования 100-летия государственной архивной службы России. Всего было представлено около 100 письменных документов и фотографий, охвативших период с XVIII века до 1980-х годов. Архивом новейшей истории был предоставлен 31 документ.



Выставка открылась приветственным словом начальника управления по делам архивов П.Ю. Лелюхина. О задачах выставки, проблемах взаимодействия историков и архивистов, вузов и архивов, важности сохранения документального наследия края рассказали заместитель начальника управления по делам архивов Г.В. Скорочкина, доктор исторических наук, профессор В.Н. Данилов и директор архива немцев Поволжья Е.П. Каштанова.



Посетителями выставки стали работники музеев, библиотек, преподаватели и студенты вузов и колледжей, краеведы, журналисты. Все они имели возможность ознакомиться с наиболее интересными экспонатами, освещающими самые значимые моменты в истории Саратовского края, знакомящие посетителей с жизнью и деятельностью выдающихся земляков.

Сотрудники архивов С.О. Козурман, А.И. Пиреев и О.Е. Скучаева провели краткие экскурсии по выставке для всех желающих и ответили на вопросы всех, кто интересуется историей родной земли.

